

体育

富力瞄上周海滨王永珀

鲁能表态 坚决不卖

本报记者 胡建明

6月18日,2012赛季中超联赛二次转会的窗口就将打开。为了能在转会市场上抢得先手,一些有想法的中超球队现在就已经开始紧锣密鼓地运作了。目前在积分榜上排名第三的广州富力就公开表示,他们计划高价从鲁能泰山队中引进一名内援,“王永珀、周海滨、刘彬彬都是我们看好的对象。”面对广州富力的高调示好,鲁能俱乐部常务副总经理韩公政在9日下午表示:“他们看中的这些人,不是花钱就能买走的。”

好队员,富力多给钱

新赛季,广州富力制定了剑指中超三甲的目标。为了完成这一目标,他们在赛季初已经投入了不少。在联赛刚开始的时候,他们一度排在了积分榜第一名的位置上,但随着联赛的深入,他们现在已经滑落到联赛第三名。

上一轮在客场以2:4负于上海申鑫队之后,广州富力集团董事长张力特意在广州为队员们准备了一席“交流晚宴”。在这次晚宴上,张力说,富力将在二次转会期间引进一名内援和一名外援。

其中内援人选将从鲁能泰山队的王永珀、周海滨以及刘彬彬中挑选一位,而外援人选,则可能是在德甲汉堡队效力的彼得里奇。在效力汉堡的四个赛季中,彼得里奇出场99场,打入38球,并有15个助攻。

公开向鲁能这三位球员示好,富力做好足够的准备了吗?对此,财大气粗的张力表示:“如果鲁能不打算卖这几名队员,那就多给点钱!”在他看来,在转会市场上,只要有钱,就能买到好球员。

好队员,鲁能都不放

富力之所以把目光盯在鲁能身上,也是有原因的。本赛季,鲁能在引进了荷兰籍教练滕卡特之后,对球队进行了大刀阔斧的改造,大胆起用了一批年轻球员。队中一批有实力的老队员被挤到了替补席上,像王永珀、韩鹏、刘金东、李微等球员上场比赛的时间变得越来越少,而王永珀到现在为止,本赛季还从来没有在中超联赛中出场过。考虑到鲁能阵中人才济济,富力才有了向鲁能示好的想法。

面对富力的示好,鲁能方面表现得沉稳。俱乐部常务副总经理韩公政在得知这个消息后,第一反应就是富力在说场面话:“人家可能也就是说说而已,到现在为止,他们还没有和我们接触过。”韩公政说:“他们看中的这几个人,不是说花钱就能买走的。”

“今年我们队中是储备了不少人才,但你觉得他们要的这些人,我们会卖吗?”韩公政笑着说,“这不是钱的问题,这些好队员我们是不会卖的。”

好队员,还需慢慢谈

富力有意,鲁能无情,那这桩买卖还能进行下去吗?“我们很快就会启动谈判机制,这几天,就会有人就转会的事情去与鲁能进行深入的交流。”广州富力俱乐部总经理章彬说,从鲁能泰山队中引进,这不是一件说说就了的事情,“我们会全力以赴去做好这件事情。”

“周海滨和刘彬彬都是鲁能重用的球员,而王永珀也重新回到了一线队,富力觉得能说服鲁能出售这些队员吗?”面对这样的

问题,章彬也谈了自己的看法:“我们也知道他们都是好队员,如果不是好队员我们就不找鲁能谈了。”章彬说,其他队的好队员,富力也想要,“不管怎么说,我们这几天会尽快与鲁能进行接触,并尽最大的努力去说服他们。”

从章彬的话中可以听出,广州富力已做好了与鲁能打攻坚战



王永珀成为众多球队心仪的对象。

鲁能今日出征津门
全队上下力求一胜

本报讯(记者 胡建明) 整理整理情绪,鲁能泰山又将出征。5月10日,他们就出征津门,到客场去挑战难兄难弟天津泰达。面对积分比自己多出1分的对手,鲁能上上下下都充满了必胜的信心,一来可以为上赛季足协杯丢冠报仇,二来可以缓解一下鲁能目前面临的压力。

从鲁能目前的情况看,要想拿下天津泰达这只“病老虎”也并非易事。在安塔尔和周海滨相继受伤之后,滕卡特将不得不再次对阵容进行调整,马兴煜和崔鹏这两名正牌后腰人选将肩负重任。随着王永珀回归一队,滕卡特或许还会对原来的战术打法进行相应的调整。一旦王永珀能有幸出现在前腰这个位置上,那么马切纳

很有可能被顶在最前端。不管怎样,鲁能所有的调整都将围绕着一个目标进行——解决临门一脚大差的毛病,力争客场拿下对手!

9日下午,鲁能泰山队在鲁能训练基地进行了出征津门之前的最后一堂训练课。为了能赢得主教练滕卡特的青睐,鲁能球员在训练中表现得格外积极,刘金东就在拼抢中被队友撞伤了眉骨,而奥比纳的脚也被狠狠地踢了一下。幸运的是,这两人的伤势都不会影响到周五与天津泰达队的比赛。恐怕再出现什么意外,滕卡特及时终止了训练。

上赛季足协杯冠军天津泰达队近况也不是很好,上一轮在客场以1:4负于大连实德队之后,他们在中超赛程和亚冠赛场上已经遭遇到了三连败,而且在三场比赛中打进了2个球,却丢了10个球。在这种现状之下,天津泰达队要么继续沉沦下去,要不就从鲁能身上重塑信心。

为了能在主场拿下鲁能,泰达主帅库泽对阵容也进行了相应的调整,在这几天的训练中,除了身体有恙的李玮峰没有出现,除了主力阵容之外,陈涛也被排除在了主力阵容之外,危急时刻,天津泰达也只能变中求胜了。

普约尔恐因伤无缘欧锦赛

新华社马德里
5月8日体育专电

巴塞罗那队8日宣布队长普约尔将进行膝盖手术缺阵六周,这对于正在备战欧锦赛的西班牙队无疑是晴天霹雳。

“从医疗报告来看,普约尔在上周和西班牙人的比赛中,中右膝受伤,他将在5月12日进行手术治疗。”巴塞罗那官网称。

2012年欧锦赛将于6月9日揭幕,根据原定计划,西班牙主帅博斯克将在本月15日公布第一期欧锦赛参赛球员名单,经过考察后于27日确定最终名单。按照巴塞罗那的治疗日程,普约尔12日进行手术,之后需要六周的恢复时间,这几乎意味着“斗牛士军团”的后防中坚将缺席欧锦赛。



“铁人”普约尔缺阵是西班牙队的巨大损失。

“普约尔的受伤对我们是很大的损失。”博斯克说,“抛开所谓的欧锦赛计划,像他这样具有超凡人格魅力的

球员,如果不能在欧锦赛上完成第100次为国上阵,那实在是太遗憾了。”

因为这次受伤,普约尔

还将缺席25日的西班牙国王杯决赛,届时巴塞罗那队将面对来自毕尔巴鄂竞技队的挑战。

英超联赛1:4不敌利物浦

切尔西无缘前四

新华社伦敦5月8日体育专电(记者 岳东兴) 3天前在足总杯决赛上被切尔西击败的利物浦,8日在英超赛场以4:1的大胜,报了一箭之仇,也彻底击碎了“蓝军”杀进联赛前四的希望。不过,切尔西也可能是在为欧冠联赛决赛保留实力。

和3天前那支夺得足总杯冠军的“蓝军”相比,今晚作客安菲尔德的切尔西让人大跌眼镜:防守混乱不堪,进攻毫无章法,全场射门数仅有9次,而利物浦则是23次。

开场19分钟,切尔西的埃辛在门前封堵时不慎将“红军”的传中球挡入自家大门,主队1:0打破僵局。

之后9分钟内,亨德森和阿格又接连进球,将比分扩大为3:0。

尽管切尔西由拉米雷斯在第50分钟扳回1球,但

谢尔维最终为主队将比分锁定为4:1。

这样,英超第37轮,也是本赛季倒数第2轮全部结束。积61分的切尔西仍排第6,落后排第4的热刺5分,铁定无法进入前4。英超前4可获得下赛季的欧冠入场券。

切尔西已打进本赛季的欧冠决赛。如果在19日与拜仁的决赛中夺冠,“蓝军”仍可获得晋级下赛季欧冠的资格。

这样来看,此役面对强敌,却大胆地雪藏了多名主力,甚至让门将切赫都休息的“蓝军”目标明确,那就是赢得欧冠决赛,直接获得下赛季欧冠席位。

利物浦本赛季拿到1个冠军——联赛杯。但在英超联赛中,“红军”本赛季表现得惨不忍睹:19个主场比赛仅仅赢得6场,排名早早退出前4,目前仅排第8。